

Referat af bestyrelsesmøde i Såne foreningen den 20.3.2018 Udkast 1

Deltagere: Mette Marie Lungholt, Hans-Erik Jensen, Allan Christensen, Vibeke B. Rasmussen, Tine Attermann og Anette Fjordvang

Referat: Anette

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

De tilsendte rettelser skrives ind, derefter blev referatet godkendt.

2. Bordet rundt/siden sidst

Mette Marie og Anette har fået kåret får. Vibeke får hendes kåret senere. Gjordmål er ca det samme ved alle dyrene, kåringsdommerne Henning Nielsen og Henning Petersen har meldt tilbage, at de siden har kåret en texelbesætning og der var gjordmålene magen til.

Vibeke har snakket med en ny såne-fåreavler, som havde haft flere misdannede lam. Mette Marie mindede om, at Jørn Agerholm gerne vil have misdannede lam, kalve og føl tilsendt. Mette Marie vil skrive en påmindelse om dette på såneforeningens facebookside.

Mette Marie er blevet spurgt af Team Fårerådgivning om hun være med på prøve, hvilket hun har takket ja til og har foreløbig været med til 1 møde.

3. Status for fællesorganisationerne

Der er blevet valgt repræsentanter til raceudvalget, alle er blevet genvalgt.

Ellers intet nyt fra Fællesorganisationen får og lam, Dansk Fåreavl og Brancheorganisationen Får

4. Medlemsorientering ved Allan

Pt. er der 83 medlemmer fordelt på 69 adresser, heraf er der 15 gratister.

Der er stadig 2 medlemmer, som mangler at betale, men de har meldt ud, at de fortsat ønsker medlemskab af foreningen og vil betale snarest.

5. Sånenyt

Til Sånenyt 1/2018, deadline om 10 dage:

- "Læmmetidspunkter" af Vibeke
- "Resultat af spørgeskema" af Hans Erik
- "Kåringsresultater" bliver udsat til Vibeke også har fået kåret hendes dyr
- "Klippearrangement" af Tine
- "Færdiggørelse af slagtelam" af Hans Erik
- "Årets gang" af Tine
- "Formandens klumme" af Mette Marie

Til et senere Sånenyt: Hv.-spørgsmål til forskellige medlemmer

6. Sociale medier, herunder hjemmeside

Hans Erik har eksperimenteret med at lave et nyt tema, bestyrelsen har godkendt.

Facebook: intet nyt. Mette Marie skriver et opslag om misdannede lam og kontakt til Jørn Agerholm.

7. Eventuelt

Bestyrelsen har godkendt avlsudvalgets forslag af nye optimum.

Hans Erik har foreslået et såne-medlemstræf til Det fynske Dyrskue om søndagen samt evt også til Landsskuet.

Næste bestyrelsesmøde: 29. maj 2018 kl. 20 telefonmøde via Skype